

吳仙標的“天鵝之歌”：再見！

再見，朋友們！

再過一個半月，我便將不再承擔 80-20 促進會政治委員會（80-20 PAC）執行長的職責了。我的年齡（74 岁）和日漸降低的“鬥志”逼我从前线撤退。但是我為你們獻身的精神仍一如既往。 我將繼續盡我所能，在第二綫貢獻我綿薄之力。我要感谢大家、尤其是感謝過去 12 年間盡心盡力與我一起為 80-20 工作的核心團隊成員。能夠通過 80-20 促進會為你們服務是我莫大的榮幸和喜悅。

我很遺憾在過去 12 年中，有很多事件沒有處理好，最令我不安的就是我未能使亞裔社區瞭解美國政治是如何運作的，而沒有對這一問題的覺醒，我們必定會為自己的前途設置羈絆。請給我最後一次向你們解釋政治如何影響亞裔的機會。以下是我的“絕唱”和為你們上的“最後一課”。：)

朋友們，我們的願望、信仰和美國的政治現實是不同步的：

願望：我們要平等的機會或公正的待遇。因此我們希望 政府的政策給我們一個公平的競爭環境。

信仰：我們錯誤地認為，只有政府官員可以影響政府的政策，因為在亞洲國家情況即是如此。

政治現實：然而，在美國，一個類似 80-20 政治行動委員會的民間的政治組織，可以大大影響政府的政策，尤其是在民權問題上。而亞裔的民選官員，有實際的困難，不能在站在亞裔的立場，為我們爭取平等的權利。舉例來說，猶太裔有這麼多的民選官員，但它的政治指導中心不在任何一位民選民官員的手上，猶太裔組成的「美國以色列裔政治行動委員會」（AIPAC），是猶太裔政治指導中心，它是一個民間的政治組織，猶太裔政治人員隨它起舞，它不僅有效地影響美國的國內政策，而且影響美國的外交政策。猶太裔在美國的政治影響力這麼大，他們有多少人口呢？不到亞裔的一半！

如何證明 80-20 促進會政治行動委員會的重要性？

亞裔民選官員及任命官員知道聯邦法官系統中缺乏亞裔的法官，他們也知道在私人企業、大學系統以及聯邦/州/地方政府中存在的，壓在亞裔頭頂上的玻璃天花板的現實。但他們曾經做過任何努力嗎？這裡講的亞裔官員至少包括五位州長、兩位副州長、五位聯邦參議員、十幾位聯邦眾議員以及五位聯邦政府內閣成員。

相反地，80-20 促進會促使奧巴馬總統在過去三年中任命了數量增加一倍的終身亞裔聯邦法官。促進會還促使勞工部執行給予亞裔職場平等機會的總統特別行政命令，使亞裔校長和教務長在大型及知名大學中的數量空前增加，促進會並已經開始對私營企業和聯邦政府

施加壓力，促使這些機構晉升合格的亞裔員工。在這方面的進展不只是給我們更好的“升職”的機會，它們更涉及公平、自尊和人格的尊嚴。

為什麼一個類似 80-20 的非政府組織比民選亞裔官員更有效？

80-20 和民選亞裔官員追求不同的利益。

亞裔民選官員尋求連任，但亞裔選民所佔百分比小，他們於是不敢為亞裔謀重要的福祉，因為他們害怕如此會引起其他選民的不滿，使他們不能連任。此外，他們還會擔心，即使連任不成問題，也會失去自己在更大的選區、競選更高官位的機會。因為選區越大，亞裔的選民十九越少。

相反地，80-20 就與上述「美國以色列裔政治行動委員會」一樣，是從自己的社區尋求支持的。這些非政府組織不需要考慮其他選民投票取向的問題，因此，他們敢於解決對你來說具有重要性的問題。假如這些非政府組織同時能掌握政治大人物們在選舉期間的“痛癢”的話，他們便可以使用“集團投票”的方式影響政府的國家政策。民間組織可以在政治上有效地操作，是美國民主政治中稀有人知的最光輝的一面，它使人數很少的族裔如亞裔和猶太裔，也能獲得政治上的聲音。

朋友們！如果沒有類似 80-20 的非政府組織的持續壓力，已經獲得的進步是很容易付諸東流的，你們的支持有多強大，80-20 就有多強大。我們必須作出正確的政治投資。我個人已經盡力而為了：我投資了我過去 12 年的生命，以及至少十萬元的金錢。

請繼續支持優秀的亞裔候選人。爲了下一代，我們必須做更多的政治投資，而好的亞裔官員遲遲早早會替我們帶來好處，我們的社區實在需要瞭解美國政治是如何運作的人士。請把目光放遠一些，亞裔的官員與民間的亞裔政治組織和我們全體亞裔的利益是完全相符的。80-20 的成就曾得過亞裔官員的幫助，亞裔官員的競選也得過 80-20 的敝護；。

再見了，朋友們。我希望 80-20 將實現其“會員人數加倍”的目標，繼續存在下去，克服重重困難，為實現不可能的夢想而努力。讓我們一起打拚，好嗎？

我為亞裔社區奉獻了 12 年生命，因為在我的腦海中，我們亞裔以及阿拉伯裔都是在美國處於最不利的地位的少數族裔。如果全體亞裔共同努力，就能建立相當強大的政治影響力，這將不僅幫助亞裔，同時也能幫助整個美國，真像美國憲法“前述”所願的，使美國成為一個“更完美的聯邦。”

最誠摯的

吳仙標

加入 80-20, 請上網 <http://www.80-20initiative.net>

附註：吳仙標將繼續以不同方式為您服務 如果在今年 12 月 31 日實現使 80-20 會員人數增加一倍的目標，吳仙標還是會離開他當前在 80-20 的日常工作。他將自行支付費用，在全美各地徵召有能力、有意願及靈魂高尚之士參加將於 2012 年 11 月舉行的 80-20 促進會主席選舉。他還將幫助籌集至少 100 萬美元經費，以使 80-20 促進會在 2013 年 3 月 25 日達至更加堅實的財務基礎。